
Почивка в Краби - перлата на спокойствието в Тайланд
София - Дубай - Краби - Дубай - София
Самолет
Продължителност: 9 дни / 7 нощувки
Дестинация: Краби, Тайланд
Дати:
Цена от: 3999.01 лв. / €

Програма
Мечтаете за екзотична ваканция?! Тайландският о. Краби предлага всичко необходимо за една
перфектна почивка – от кристално чисти води, красиви гледки, пълно спокойнствие и хотели
от най-висок клас. Сега и на неустоими цени! 

Ден 1: София – Дубай 

Полет от София за Дубай в 14:25 ч. Пристигане в Дубай в 21:25 ч.

Ден 2: Краби 

Полет от Дубай за Краби в 01:40 ч. Пристигане на международното летище в Краби в 11:00
ч.Трансфер до хотела. Настаняване. Информационна среща. Свободно време за почивка и плаж.
Нощувка.

Ден 3 - 8: Краби 

Свободно време за плаж и почивка или допълнителни екскурзии.

Нощувка.

Ден 9 - Краби - Дубай - 

Закуска. Освобождаване на хотела. Трансфер до летище за полет до Дубай в 12:00 ч. Кацане в
София в 23:55ч.
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Краби: Целодневна морска екскурзия до островите Пи-Пи
Възрастен: от 180 лв   
В реда на нещата е да посетим всеизвестните острови Фи-Фи с бърза лодка!
Островите Пи Пи са символ на райското кътче. Само на 45 минути със скоростна лодка от
Краби, те предлагат комбинация от дива природа и незабравими водни приключения. Заедно
ще се насладим на гмуркане и релакс на остров Бамбу, ще посетим плажа на маймуните,
където ще видим закачливи маймуни, и ще разгледаме величествените скални образувания в
пещерите Викинг и Пиле. Ще се заредим с енергия с вкусен традиционен тайландски обяд в
залива Тонсай. След това ще се потопим отново в тюркоазените води на залива Ло Са Ма за
плуване и шнорхелинг.
виж повече

Краби: Целодневна екскрузия до островите Хонг
Възрастен: от 180 лв   
Още едно островно пиключение: скрити лагуни, приказни плажове и много забавления
Тази екскурзия ще задоволи желанието ни за приключения! Островите Хонг са известни с
екзотичните си плажове и лагуни, които са идеални за проучване. Ще влезем в скритата
лагуна Хонг, заобиколена от величествени варовикови скали. Ще плуваме и ще се гмуркаме с
шнорхел сред пъстри рибки на островите Пак Бия и Ладинг. Накрая ще се насладим на
зашеметяващия плаж на остров Хонг, където ще можем да се отпуснем и да се насладим на
гледките от "рая".
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виж повече

7 нощувки на съответната база закуски;●

Самолетни билети София - Дубай - Краби- Дубай - София;●

Багаж 7 кг ръчен, 20 кг чекиран;●

Трансфери летище - хотел - летище;●

Застраховка Помощ на пътуване  с покритие 10 000 евро (Евроинс);●

Водач на български език.●

Целоднена екскурзия до островите Хонг: 180 лв.●

Целодневна морска екскурзия до островите Пи-Пи: 180 лв.●

Разходи от личен характер;●

Застраховка Отмяна на пътуване (препоръчваме сключването на тази застраховка);●

Горивна такса;●

Общи условия

Условия за записване:

Условия за записване и начин на плащане:

Депозит в размер на 50% на човек от стойността на целия пакет;●

Доплащане до 50 дни преди заминаване 100% от стойността на целия пакет;●

Краен срок за записване по програмата – 5 дни преди заминаване.●

Пътуващите имат право да прекратят едностранно договора по всяко време преди започването
на изпълнението на туристическия пакет, след заплащане на следните анулационни суми. В
случай на отказ от пътуването, фирмата възстановява заплатената сума при следните удръжки:

При прекратяване на договора до 48 часа след направена резервация, при не по-малко от 91●

дни преди началото на пътуването - 50 лв административна такса;
При анулация до 91 дни преди началото на пътуването - 50% от целия договор;●

Oт 50 дни до датата на пътуване: 100% от целия договор.●

ВАЖНО: Резервацията е обвързана с плащане на пълната сума на билета и е поименен. В
случай на анулация се удържа стойността на билета до месец преди отпътуване. 

АНУЛАЦИИ БЕЗ НЕУСТОЙКА И ВРЪЩАНЕ НА СУМИ:

При анулация на пътуването от страна на ТО, сумата се възстановява в рамките на 30 дни от●

деня на анулацията;
При активация на полицата „Отмяна на пътуване“, включително при положителен PCR тест,●

сумата се възстановява спрямо условията на застрахователя.

Туроператорът препоръчва сключване на застраховка „Отмяна на пътуване“

Важно:

Минимален брой туристи: 14;●

Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност.●

Българските граждани, пътуващи за страната, е необходимо да притежават валиден паспорт,●

минимум 6 месеца след датата на влизане в страната.
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Запазва се правото да бъдат правени промени по програмата, авиокомпанията, полетното●

разписание и други.
Туристите заплатили пълна или частична сума ще бъдат осведомени в най-кратки срокове.●

Условия:

20 дни преди обявените дати на тръгване съответната програма ще бъде потвърдена, ако има●

събран минимум или анулирана, ако такъв липсва.

ВАЖНО: Повечето от хотелите изискват депозит от 200 долара, който при напускането на
хотела се връща.

Туроператорът препоръчва на своите клиенти сключване на застраховка "Отмяна на пътуване"
по чл.80, ал.1,т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите при анулиране на пътуването,
при съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия
или негови близки.

Застраховката е доброволна и се сключва в деня на подписване на договора за организирано
пътуване.
*Туроператорът не възстановява сумата по застраховката при неосъществяване на екскурзиятa.
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